1. Sporzadz w Originie wykres analogiczny do ponizszego:
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2. Korzystajac z danych z poprzedniego zadania sporzgdz wykres zaleznosci logarytmu
naturalnego z maksimum intensywnosci dla danej temperatury od temperatury:
In(max(1))=Ff(T). Znajdz rownanie linii prostej najlepiej opisujacej te zaleznos¢ korzystajac z
Origina.
3. Utleniano jony zelaza Fe®*, w trakcie reakcji mierzono ich stezenie

t(s) Stezenie(mol/l)
330 0,000945
690 0,000901
1350 0,000835
1800 0,000758
2370 0,000692
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Zmiany stezenia Fe™" w czasie opisuje rownanie:
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gdzie ¢, to stezenie poczatkowe Fe®", t oznacza czas a k statg szybkoséci badanej reakcji. Na podstawie
analogii podanego réwnania do funkcji liniowej y=ax+b, korzystajac z regresji, wyznacz statg szybkosci
reakcji k oraz poczatkowe stezenie jonéw Fe”".



4. Narysuj w ChemSketchu lub ISIS Draw ponizszg strukture:
HS




